



## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΠΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΚΑΙ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΑ ΚΑΝΑΛΙΑ**

### **1<sup>ο</sup> ΕΛΛΑΝΙΟ ΥΠΕΡΜΑΡΑΘΩΝΙΟ ΕΦΕΔΡΩΝ - ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ «ΕΧΕΤΛΑΙΟΣ»**

#### **ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ**

Στις 7 Σεπτεμβρίου του 2014 διοργανώνεται ο 1<sup>ος</sup> Υπερμαραθώνιος με τίτλο «ΕΧΕΤΛΑΙΟΣ» όπου σε αυτή συμμετέχουν η ομάδα ΟΔΕΥΩ, η ομάδα ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ, Ενεργοί πολίτες, σύλλογοι, σωματεία και πολιτιστικοί σύλλογοι. Ο Υπερμαραθώνιος θα ξεκινήσει από τον τύμβο του Μαραθώνα, θα καταλήξει στον αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας και θα έχει συνολικό μήκος 65 χλμ..

Η όλη εκδήλωση οργανώνεται εξολοκλήρου από εθελοντές.

Ο Υπερμαραθώνιος δεν θα έχει ανταγωνιστικό χαρακτήρα, θα διεξαχθεί υπό μορφή αγήματος, με σταθερό, αργό ρυθμό. Οι δρομείς θα τρέχουν όλοι μαζί, σε διάταξη με μέτωπο δύο έως τεσσάρων ατόμων αναλόγως του αριθμού συμμετεχόντων. Για την οδική τους ασφάλεια θα προπορεύεται μία μηχανή της Τροχαίας και συνοδοί ασφαλείας. Θα υπάρχουν επίσης οχήματα που θα ακολουθούν το άγημα και όσοι κουραστούν θα μπορούν να επιβαίνουν σε αυτά για ξεκούραση και να συνεχίζουν. Κατά μήκος της διαδρομής μπορούν να προστίθενται δρομείς, - όπως θα περνά το άγημα, καθώς και να αποχωρίζονται απ' αυτό, αυτοβούλως.

Σε όλη αυτή τη διαδρομή θα υπάρχουν οκτώ (8) ενδιάμεσες στάσεις και σημεία εφοδιασμού - ανάπαυλας των συμμετεχόντων αθλητών. (Πληροφορίες στο χάρτη- Ιστοσελίδα και Φυλλάδιο)

Θα υπάρχει ακόμα ένα κεντρικό σημείο ανασυγκρότησης, που θα είναι η περιοχή του Θησείου.

Επομένως τα σημεία έκθεσης των χορηγών και τα σημεία συγκέντρωσης πλήθους θα είναι δέκα.

Συγκεκριμένα : Αφετηρία, οκτώ ενδιάμεσοι σταθμοί, ένα κεντρικό σημείο ανασυγκρότησης και ο τερματισμός.

Τα σημεία μεγάλης συγκέντρωσης πλήθους θα είναι η αφετηρία, το σημείο ανασυγκρότησης και κυρίως ο τερματισμός. Στον τερματισμό θα πραγματοποιηθεί τελετή λήξης, απονομή αναμνηστικών διπλωμάτων, χαιρετισμός, μουσικά και θεατρικά δρώμενα με επώνυμους καλλιτέχνες.

Η συνολική διάρκεια της εκδήλωσης συμπεριλαμβανομένου και της τελετής λήξης θα υπερβεί τις δώδεκα ώρες.

## **ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ**

Η παρούσα εκδήλωση θα οργανωθεί, όπως προαναφέρθηκε, από έφεδρους των ενόπλων δυνάμεων, ομάδες ενεργών πολιτών που δεν έχουν Κόμμα, Χρώμα και Δόγμα, συλλόγων και σωματείων που οραματίζονται μια ελεύθερη Ελλάδα, με στόχο την αφύπνιση και την ενεργοποίηση του μέσου πολίτη έναντι της οικονομικής κρίσης και των μνημονίων όπως αυτά έχουν επιβληθεί από τους ξένους τοκογλύφους δανειστές και έγιναν αποδεκτά από την γενική μας Κυβέρνηση. Συγκεκριμένα, αποτελεί μια ειρηνική διαμαρτυρία για τις ευθύνες των διοικούντων και τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης στην πατρίδα μας.

## **ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ - ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ**

- Άκροατές, τηλεθεατές, αναγνώστες από: sites, blogs, Facebook, διαδικτυακά και τοπικά ραδιόφωνα και τοπικά τηλεοπτικά κανάλια που καλύπτουν όλα τα μήκη και πλάτη της Ελλάδος αλλά και σε πολλά σημεία απανταχού της Γης.
- Παρακολούθηση θεατών Μαραθωνοδρόμου σε όλο το μήκος του και στα δέκα σημεία συγκέντρωσης.
- Τελική συμμετοχή στην απονομή και στα μουσικά δρώμενα πάνω από 10.000 άτομα στο χώρο της Ελευσίνας.
- Συμμετέχοντες αθλητές 150 έως 500.

Η Οργανωτική Επιτροπή του Υπερμαραθωνίου έχει φροντίσει να υπάρχει υδροληψία, σίτιση και παροχή Πρώτων Βοηθειών από κινητή μονάδα του ιατρικής περίθαλψης και θα υποστηρίζεται από συνοδεία ασφαλείας. Θα υπάρχουν 8 σταθμοί ανεφοδιασμού και κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα ακολουθούν αυτοκίνητα τροφοδοσίας από ομάδα εθελοντών. Έχουν παρθεί όλες οι ανάλογες άδειες για το σκοπό αυτό.

## **ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 20.45 – 23.30**

Θεατρική Χορογραφία	: Θωμάς Γκούντης
Χορευτική ομάδα	: Central Athens Ballet
Διεύθυνση	: Μαίρη Γκουντή
Μουσική	: Αντώνης Θεοδωρόπουλος & Κώστας Σκανδάλης
Πυρρίχιος χορός	: Σύλλογος Ποντίων
Ποντιακό Τραγούδι	: Χαράλαμπος Σιδηρόπουλος
Τραγούδι/ Κρητική Λύρα	: Σήφης Στειακός
Τραγούδι /Λαούτο	: Αντώνης Χαριτάκης
Λαούτο τραγούδι	: Νίκος Αστειρακάκης
Κιθάρα	: Δημήτρης Ζαφειρέλης
Φλάουτο	: Αντώνης Θεοδωρόπουλος
Κρουστά	: Κουφάκης Σίμος

## **ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 1<sup>ΟΥ</sup> ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΥΠΕΡΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΕΦΕΔΡΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ**

### **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ (ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ):**

- 07:30:** Εκκίνηση των αθλητών από Τύμβο Μαραθώνος. Διασχίζουμε όλη την κλασική διαδρομή του μαραθωνίου δρόμου (λεωφ. Μαραθώνος, λεωφ. Μεσογείων, Φειδιππίδου, Βασ. Σοφίας, Βασ. Κωνσταντίνου) μέχρι το Καλλιμάρμαρο. Συνεχίζουμε με κατεύθυνση την οδό Βασ. Όλγας, Αμαλίας, Διονυσίου Αρεοπαγίτου, Αποστόλου Παύλου έως το Θησείο,
- 14:00:** Άφιξη του αγήματος στο Θησείο όπου θα γίνει στάση μιάμισης ώρας, για ανεφοδιασμό και ξεκούραση,
- 15:30:** Ξεκινάμε από Θησείο μέσω των οδών Ερμού, Πειραιώς, Ιεράς Οδού έως την συμβολή της με την λεωφ. Αθηνών-Κορίνθου,
- 19:00:** Άφιξη στην Ελευσίνα διά μέσου της Ιεράς οδού, πλατείας Κυκλοφορίας, οδού Μουρίκη, οδού Κανελλοπούλου, πλατείας Νέας Μαρίνας, μπροστά από το άγαλμα του Κυναίγειρου, όπου θα είναι ο τερματισμός και θα επακολουθήσει η Τελετή Λήξεως και απονομή αναμνηστικών διπλωμάτων. Ακολουθούν ομιλίες και μουσικά και θεατρικά δρώμενα,
- 19.30:** Τελετή Λήξεως του αγώνα & Απονομή αναμνηστικών,
- 20.00:** Απευθύνονται Χαιρετισμοί,
- 20.45:** Έναρξη Καλλιτεχνικού προγράμματος,
- 23.30:** Λήξη της Βραδιάς,
- 23:30:** Μετά το πέρας των εκδηλώσεων τα λεωφορεία θα επιστρέψουν τους αθλητές στο Πολεμικό Μουσείο, απέναντι από το Μετρό «Ευαγγελισμός».

### **ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ**

[www.oramaellas.gr/ypermarathonios](http://www.oramaellas.gr/ypermarathonios)

Email: [ypermarathonios.echetlaios@gmail.com](mailto:ypermarathonios.echetlaios@gmail.com)

Τηλ. Επικοινωνίας: 6972 478 990, 6944 646 850, 6938 372 070, 6934 905 164, 6940 506 948

Ευελπιστούμε στην ευδοκίμηση της συνεργασίας μας

Μετά τιμής

Η Οργανωτική Επιτροπή